



В г. Кстово следователи СК выясняют причину гибели двух подростков

Следственным отделом по г. Кстово Следственного комитета проводится доследственная проверка по факту гибели двух 17-летних подростков. По предварительным данным, в ночь на 12 декабря 2013 года в гаражном боксе гаражного массива в д. Новоликеево в салоне автомобиля марки ВАЗ 2114 был обнаружены тела двух подростков 1996 г. рождения без признаков насильственной смерти. При осмотре места происшествия следователи СК установили, что оба погибших находились на передних креслах автомобиля, в замке зажигания находился ключ. На момент обнаружения автомобиль находился в заведенном состоянии. Видимых телесных повреждений на телах подросток не обнаружено. С целью установления причин смерти погибших назначена судебно-медицинская экспертиза. Как основная рассматривается версия отравление выхлопными газами. По результатам проверки следователи примут процессуальное решение.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/817265>